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Ｒ２保護者学校評価アンケート結果　（全体　№１）
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№２ 二中は魅力ある学校づくりに努めている
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№４ 子どもは充実した学校生活を送っている
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№６ 子どもは授業がわかりやすいと言っている
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№９ 先生は学習面での子どもの努力を認めている
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№10 二中はいじめのない学校づくりに取り組んでいる
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№３ 二中は落ち着いた雰囲気の学校づくりに努めている
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№８ 子どもは家庭学習の習慣が身についている
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№11 二中生は服装・頭髪など身だしなみが整っている
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№12 二中生は思いやりの心が育っている
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№13 先生は泉ノ－トなどを利用し、生徒にきめ細かく対応

している
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№15 二中は進路情報を適切に提供している（三者相談や

学年懇談会資料、進路だよりを含む）
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№16 子どもは将来の夢や希望を持って努力している
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№１ 二中は保護者に教育方針をきちんと伝えている
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№７ 子どもがわかると言っている教科はどれですか
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№14 二中は（職業ガイダンス・高校説明会など含む）

適切な職業観、勤労観を育てている
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№５ 二中は学力の向上に努めている
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Ｒ２保護者学校評価アンケート結果　（全体　№２）
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№18 二中のホームページの内容に満足している
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№17 学校が出す便り（学校・学年・学級・保健等）は学校の

様子や生徒の活動がよくわかる
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№19 文化祭の公開に満足している
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№20 授業参観の代替えの三者相談の内容に満足している
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No.21 先生は、保護者からの情報や要望について誠意を

持って対応している
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№22 校舎内外がいつもきれいで、環境整備がなされている
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№23 生徒の安全を確保した施設配慮がなされている
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No.24 二中は健康・安全教育に力を入れている
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No.25 先生は部活動の指導が子どもの心身の成長につな

がるよう取り組んでいる


